香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並表明概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



YCIH Green High-Performance Concrete Company Limited 雲南建投綠色高性能混凝土股份有限公司

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) (股份代號:1847)

自願公告

高分子公司榮獲「國家高新技術企業 | 稱號

本公告乃由雲南建投綠色高性能混凝土股份有限公司(「本公司」)自願作出。

本公司董事會(「**董事會**」)宣佈,雲南建投高分子材料有限公司(「**高分子公司**」)於2019年11月順利通過「國家高新技術企業」認定,並於近日正式獲得由雲南省科學技術廳、雲南省財政廳、國家税務總局雲南省税務局聯合授予的「高新技術企業」獎牌。自2019年度起的三個年度,高分子公司將享受高新技術企業資格的有關政策優惠,包括但不限於其將按15%的優惠税率繳納企業所得稅(未獲得高新技術企業資格前,企業所得稅稅率為25%)。

高分子公司成立於2013年9月,註冊資本為人民幣33,000,000.00元,其專業從事混凝土原材料之一——聚羧酸減水劑的研發、生產、銷售和技術服務,掌握適應地方材料特性的綠色環保功能型聚酸減水劑的合成與複配技術。於本公告日期,高分子公司為本公司的全資附屬公司。

承董事會命 雲南建投綠色高性能混凝土股份有限公司 *董事長* 馬敏超

中國,昆明,2020年1月2日

於本公告日期,董事會成員包括執行董事馬敏超先生、饒燁先生、呂劍鋒先生及胡珠榮女士;非執行董事劉光燦先生及何建強先生;以及獨立非執行董事王佳欣先生、于定明先生及李紅琨先生。